

ПРОФ.ИПМЭиТ сегодня и завтра: разговор с новым Председателем



В конце ноября в ИПМЭиТ прошла отчётно-выборная Конференция ПРОФ.ИПМЭиТ, на которой делегаты избрали новый состав руководящих органов. По итогам голосования Председателем ПРОФ.ИПМЭиТ стал Александр Зинченко.

Александр — студент третьего курса направления «Торговое дело», Профорг года в 2024 году, финалист конкурса «Мистер и Мисс Политех 2024», адаптер ИПМЭиТ в 2024 году, победитель «Звезды Политеха 2025», тренер «Студенческой Перспективы», один из организаторов «ИПМЭиТ Карьеры», «Университетских смен 2024», «Мистер и Мисс Политех 2025» и проекта «Профорги Петра». С весны 2024 года Александр занимал должность заместителя Председателя ПРОФ.ИПМЭиТ по информационно-медийной деятельности.

Мы пообщались с Александром — о его впечатлениях, планах, команде и том, что ждёт профсоюзное сообщество ИПМЭиТ дальше.

— Александр, поздравляем с избранием! Какое чувство было первым, когда ты услышал результаты голосования?

— Спасибо большое! Честно сказать, описать это одним словом невозможно. В тот момент меня переполняла целая палитра эмоций — радость, облегчение, волнение и, конечно, огромное чувство ответственности. Я ясно осознал, что теперь в моих руках судьба

ПРОФ.ИПМЭиТ, а значит, впереди нас с командой ждёт большая и важная работа, которая поможет вывести студенческую жизнь института на новый уровень.

— Почему ты решил выдвинуть свою кандидатуру в Председатели?

— Ещё в январе 2025 года, когда я только стал руководителем информационно-медийного отдела и вошёл в состав Профбюро, мы начали обсуждать подготовку к предстоящей Конференции. Тогда у меня в приоритете были планы на мой отдел, поэтому я начал постепенно осуществлять их — мы создали маскота, провели редизайн и сделали гайдлайн. Уже ближе к началу осеннего семестра мы примерно определились с датой Отчётно-выборной конференции, и я понял, что почти все мои цели в отделе были достигнуты, но осталась куча нереализованных идей на уровне Профсоюзной организации ИПМЭиТ. Именно желание донести свои планы и постараться их осуществить стало моей главной мотивацией на этом пути!



— Какие решения или направления работы предыдущего Профбюро ты считаешь особенно ценными? Каких результатов за прошедшие полтора года деятельности удалось добиться лично тебе и твоему отделу?

— За время работы мы реализовали множество проектов, но одним из самых значимых считаю запуск нового формата встречи первокурсников. Это была не просто презентация или видео, а целая концепция, включавшая яркие открытки и материалы, которые с первого дня помогали новичкам понять, чем занимается ПРОФ и почему это важно. В своём отделе мы также продвинулись далеко: внедрили систему мотивации, разнообразили контент в соцсетях,

обновили визуал, провели фотосессию для активистов. Главным для нас было не просто сохранить высокий уровень медиаработы, но и сделать шаг вперёд. И, честно говоря, я очень горжусь тем, чего мы добились вместе!

— Какие ключевые приоритеты ПРОФ.ИПМЭиТ на ближайший период ты можешь выделить? Каких обновлений или новых проектов нам ждать?

— Сейчас для нас особенно важно укрепить хорошие взаимоотношения внутри актива, ведь от сплочённости и взаимопонимания зависит успех любых проектов. Мы хотим, чтобы каждый активист чувствовал себя частью единого коллектива и понимал ценность своего вклада. Поэтому один из главных приоритетов — развитие корпоративной культуры и формирование атмосферы доверия и поддержки. Также продолжаем уделять внимание качественной коммуникации со студентами: делаем наши ресурсы понятнее, а взаимодействие — проще и открытое. Мы стремимся к тому, чтобы каждый студент ИПМЭиТ знал, что ПРОФ — это место, куда можно обратиться с любой инициативой и получить реальную помощь. А программа наставничества, которую мы недавно запустили, стала хорошим примером того, как наши приоритеты — поддержка и развитие студенчества — воплощаются на практике. Теперь важно сохранить этот импульс, делая упор на преемственность и взаимную помощь внутри актива. А потом начнут решаться и другие задачи, появятся новые проекты, но об этом позже.



— Уже прошло немного времени с Конференции. Что удалось сделать за этот период и какие планы у Профбюро на 2026 год?

— За последние два месяца мы постарались максимально быстро войти в рабочий ритм.

Провели два новогодних мероприятия, четыре заседания Профбюро, защитили годовой отчёт и обработали множество заявок на материальную помощь и сезонный отдых. Важное достижение — запуск Программы наставничества ИПМЭИТ [https://vk.com/wall-52382467_7424]. Она уже стартовала, и сейчас активно идёт отбор участников — наставников из числа старшекурсников и их будущих подопечных. Совсем скоро начнутся первые знакомства и этапы совместной работы. Отдельно отмечу завершение обучения академических лидеров — теперь наша задача не останавливаться на этом, а продолжать поддерживать ребят, помогать им расти и реализовывать идеи. Что касается планов, 2026-й обещает быть насыщенным: мы готовим новые форматы мероприятий, хотим повысить осведомлённость студентов о профсоюзной деятельности и активно готовимся к юбилею института. Плюс планируем развивать внутренние процессы — от документооборота до организационно-хозяйственной работы. Уверен, этот год станет временем заметных перемен и роста для всех нас.

— Мы знаем, что состав Профбюро не просто обновился, его численность также увеличилась. Расскажи немного о своей команде.

— Моя команда — моё сокровище. Да, нас стало больше, и я уверен, что это принесёт только пользу. Уже после первого заседания стало ясно, насколько мы готовы к совместной и слаженной работе. Каждый член команды — инициативный, ответственный и горящий общим делом человек. Я уверен, что впереди у нас большое и яркое будущее. Вместе.



— Какую роль, на твой взгляд, играет ПРОФ.ИПМЭИТ в диалоге между студентами и руководством института? Есть ли у команды идеи для новых совместных инициатив с институтом?

— ПРОФ.ИПМЭиТ всегда выступает связующим звеном между студентами и администрацией. Мы помогаем ребятам защищать их права, будь то вопросы материальной поддержки или юридическая помощь, присутствуем на апелляционных комиссиях, следим за тем, чтобы все процессы проходили честно и прозрачно. Кроме этого, мы активно занимаемся организацией мероприятий, направленных на сближение студентов и преподавателей — пример тому традиционный «Каток ИПМЭиТ». В дальнейшем планируем развивать это направление и создавать больше совместных проектов, которые укрепят диалог и атмосферу взаимного уважения в институте. Уверены, что в скорое время вы сами сможете увидеть их!



— Что бы ты хотел сказать студентам ИПМЭиТ прямо сейчас, в начале новой главы для ПРОФ.ИПМЭиТ?

— Друзья, ПРОФ.ИПМЭиТ — это про людей, про нас с вами. Здесь всегда готовы выслушать, поддержать и помочь воплотить идею, даже если она кажется невозможной. Мы верим, что сила студенчества — в единстве и активности, а потому всегда открыты для каждого, кто хочет стать частью чего-то большего. Наш девиз — «от студентов для студентов», и это не просто слова. Мы живём этой идеей, развиваем институт вместе с вами и ради вас. Уверен, впереди нас ждёт множество новых проектов, знакомств и побед — и самое главное, мы пройдём этот путь рука об руку!

Беседовал
Ответственный по работе с молодёжью и выпускниками

Тамерлан Туганов